News Release



2021年3月26日

各位

株式会社 北陸銀行

個人のお客さま向け総合相談拠点「ほくぎんプラザ」の拡大について ~休日も資産運用や生命保険の相談ができる拠点が増えます~

北陸銀行(頭取 庵 栄伸)では、2021年4月1日(木)より、石川県内および福井県内のローンプラザ2拠点について、新たに資産運用や生命保険などの取り扱いを開始し、個人のお客さま向けの総合相談拠点「ほくぎんプラザ」として運営を開始いたします。

また、現在富山県内および石川県内にある個人のお客さま向けの休日相談拠点「ドリームセンター」、「ほくぎんプラザ(越前町支店一番町出張所)」及び「ほくぎんファボーレプラザ」の名称を「ほくぎんプラザ」に統一いたします。

「ほくぎんプラザ」では、資産に関する幅広いご相談が可能です。お客さまのライフプランに合わせ、各種ローン、相続に関するご相談、資産運用、生命保険の見直しなど各種マネープランのご相談に対応いたします。また休日営業を行っているため、平日にご来店が難しいお客さまもゆっくりとご相談いただけます。

北陸銀行では今後とも質の高い情報提供やお客さまに寄り添ったコンサルティングを実践することで地域のお客さまのニーズにお応えしてまいります。

記

1. 実施日

2021年4月1日(木)

2. ほくぎんプラザー覧

新名称	旧名称	所在地	
ほくぎんプラザ	ローンプラザ	金沢市泉野出町 3-1-1	
金沢南	金沢南	(泉野支店内)	
ほくぎんプラザ	ローンプラザ	福井市松城町 11-3	
米松	米松	(米松支店内)	
ほくぎんプラザ	ドリームセンター	富山市掛尾栄町 4-58	
かけお	かけお	(富山南中央支店内)	
ほくぎんプラザ	ドリームセンター	金沢市駅西本町 1-15-35	
金沢中央	金沢中央	(金沢中央支店内)	
ほくぎんプラザ	ほくぎんプラザ	富山市一番町 1-1	
一番町		(越前町支店同一建物4階)	
ほくぎんプラザ	ほくぎん	富山市婦中町下轡田 165-1	
ファボーレ	ファボーレプラザ	(フューチャーシティファボーレ内)	

・営業時間に変更はございません。



3. ご相談いただける内容

ほくぎんプラザ拠点	各種 ローン	資産運用	相続相談	生命保険の 見直し
ほくぎんプラザ金沢南	0	0		0
ほくぎんプラザ米松	0	0		0
ほくぎんプラザかけお	0	0		0
ほくぎんプラザ金沢中央	0	0		0
ほくぎんプラザー番町		0	0	0
ほくぎんプラザファボーレ		0	0	0

4. 該当するSDGsの目標



SDGs は Sustainable Development Goals の略称で、2015 年に国連で採択された 2030 年までに達成すべき 17 の目標と 169 の具体的なターゲットを定めた「持続可能な開発目標」です。ほくほくフィナンシャルグループは、2019 年 4 月に「SDG s 宣言」を表明しました。

<本件に関するお問い合わせ先>

北陸銀行 リテール推進部金融商品推進グループ TEL (076)423-7111